

中方坚决反对菲律宾整固“坐滩”军舰

新华社北京7月15日电 外交部发言人华春莹15日表示,菲律宾对在仁爱礁非法“坐滩”的军舰进行内部整固,中方对此表示强烈抗议和坚决反对。

有记者问:13日,菲律宾海军军官对媒体称,菲海军今年初开始加固仁爱礁“坐滩”军舰船体和甲板,预计年底完工。菲外交部发言人称,为保护菲人员安全及航行安全,菲认为维修现有设施是被允许的。中方对此有何评论?

华春莹说,中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。菲方对在仁爱礁非法“坐滩”的军舰进行内部整固,中方对此表示强烈抗议和坚决反对。

她表示,1999年,菲律宾一艘军舰以“搁浅”为借口在中国南沙群岛仁爱礁非法“坐滩”。此后,中方就此持续向菲方提出抗议和交涉,要求其立即拖走该舰。菲

方曾多次表示:菲是《南海各方行为宣言》签署国,不会也不愿成为第一个违反者;菲方没有拖走该舰是因为“缺少零部件”;菲方没有在仁爱礁上建设任何设施的打算。但时至今日,菲方不仅拒不履行承诺拖走该舰,反而变本加厉,不断在仁爱礁从事非法活动,企图达到永久侵占的目的。

她说,需要指出的是,菲律宾一方面曾多次承诺将拖走非法“坐滩”的军舰;另一方面却又通

过军舰内部整固等方式企图永久侵占仁爱礁。菲方自食其言,失信于国际社会,有关行为充分暴露了菲方的虚伪性和两面性,再次证明菲律宾是地区真正的麻烦制造者和规则破坏者。

“中方维护国家领土主权和海洋权益的决心是坚定的。中方再次敦促菲方立即停止非法侵权行为,并履行承诺,拖走该舰。中方保留采取进一步措施的权利。”华春莹说。

美决定出售日本鱼鹰机 共17架 首批5架

本报讯 据中新社7月15日消息,美国政府决定在向日本出售17架新型运输机“鱼鹰”的计划中,第一批以3.325亿美元出售5架。日媒称,美国政府尚无向外国提供“鱼鹰”的前例,日本将成为首个出口对象国。

日媒称,日本政府为了加强其“离岛防卫”,计划到2018年度为止在自卫队部署17架“鱼鹰”。2014年7月向佐贺县传达了从2019年度开始在佐贺机场部署鱼鹰的计划,正在谋求佐贺方面的理解。

据悉,美国国防部于今年5月通知国会将向日本出售“鱼鹰”。包括相关零部件等在内,出售总额预计将达30亿美元。

美国政府表示,日本引进“鱼鹰”后,自卫队的人道主义援助、救灾活动以及两栖作战能力将得到提升。(中新)

为结束外国军占领 塔利班愿与阿政府和谈

新华社喀布尔7月15日电 阿富汗塔利班最高领导人毛拉·穆罕默德·奥马尔15日说,塔利班与阿富汗政府进行和平对话具有“合法性”,其目的是结束外国军队对阿富汗的占领。

塔利班网站当天发表署名与奥马尔的声明说,与阿富汗政府进行对话甚至和谈并不违反宗教规定,“利用各种手段来实现和平是我们的合法权利”。声明还表示,塔利班组织已成立“政治办公室”,用以处理政治对话及和谈等事务。

声明说,阿富汗塔利班政治努力的目的是“结束外国军队对阿富汗的占领,并在阿富汗建立独立的伊斯兰体系”。这也是14年来奥马尔首次公开表示,愿与阿富汗政府进行和平对话。



墨西哥悬赏捉拿古斯曼

墨西哥政府7月13日宣布,悬赏6000万比索(约合380万美元)捉拿日前越狱的“全球头号毒枭”、墨西哥锡那罗亚贩毒集团头目黄金·古斯曼。古斯曼11日晚通过一条与监狱淋浴区连通的暗道从墨西哥的“高原”联邦监狱逃脱。图为墨西哥毒枭越狱后,他儿子高调晒出他在飞机上的照片。新华社发

欧盟对伊朗制裁冻结期限延至明年1月

新华社布鲁塞尔7月14日电 在伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗14日在维也纳达成伊核问题全面协议后,欧盟表示将对伊朗制裁的冻结期限延长至2016年1月14日。

欧洲理事会当天发表声明说,此举将有助于欧盟为有关方面

面落实新协议做准备。近年来,欧盟已多次延长对伊朗制裁的冻结期限,以利于与伊朗进行的谈判。6月30日,欧盟也曾宣布短期延长对伊朗制裁的冻结期限。

欧洲理事会主席图斯克表示,伊核问题新协议打破了长达13年的伊朗核问题僵局,如果下

一步措施完全得以落实,将为欧盟与伊朗合作铺平道路。

根据伊朗与伊核问题六国达成的阶段性协议,伊朗同意在2014年7月20日前就其核计划作出妥协,西方国家则相应减轻对伊制裁,各方同时寻求通过谈判达成全面协议。由于分歧严重,各方将谈判期限延长至今年

6月底。最后一轮全面协议谈判持续17天,先后错过了6月30日和7月7日两个谈判期限。维也纳当地时间13日24时,即第三个谈判截止日期前后,双方终于在在对伊武器禁运、国际核查人员权限等棘手问题上达成妥协,扫清了全面协议谈判的最后障碍。



伊朗将涉足 民用核贸易

7月15日,在伊朗首都德黑兰,伊朗外长扎里夫(前右)与接机人员拥抱。

伊朗国家电视台报道,伊朗外长扎里夫15日说,伊朗将进入民用核贸易领域。扎里夫是在结束维也纳谈判后,抵达伊朗首都德黑兰机场时作出上述表示的。伊朗和伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)14日达成伊核问题全面协议。协议将于近期经联合国安理会审议通过后生效。新华社发

美对中国产轮胎实施惩罚性关税

新华社华盛顿7月14日电 美国国际贸易委员会14日裁定,从中国进口的乘用车和轻型卡车轮胎对美国产业造成了实质损害。由于美国商务部此前已裁定中国向美国出口的该产品存在倾销和补贴行为,当天的裁定意味着美国将正式对此类产品征收反倾销税和反补贴税。

中国商务部曾在美国商务部6月份宣布“双反”终裁结果后发出抗议,认为美国此举违反世界

贸易组织多边贸易规则,在调查中采取了许多不公正和歧视性做法,中国政府对此表示严重关切。根据美国商务部今年6月份终裁确定的幅度,中国厂商将被征收14.35%-87.99%的反倾销税和20.73%-100.77%的反补贴税。

按照美国法律,在征收反倾销或反补贴税之前,商务部与国际贸易委员会都需作出裁定,商务部裁定倾销或补贴幅度,国际贸易委员会裁定相关产品是否对

美国产业造成实质损害或威胁。为回应美国钢铁工人联合会的申诉,美国商务部于去年7月15日对从中国进口的上述产品发起“双反”调查。

美国知名智库彼得森国际经济研究所高级研究员加里·赫夫鲍尔及其助理泰勒·莫兰日前在该研究所网站上撰文指出,这起针对中国轮胎企业的“双反”调查在经济上站不住脚,与2012年相比,美国轮胎企业实力已明显增

强,运营收入增长了近50%。美国曾于2009年9月11日到2012年9月26日对中国乘用车和轻型卡车轮胎实施惩罚性关税,将税率从原来的4%调高为第一年35%、第二年30%、第三年25%。在此期间,中国轮胎行业、美国零售业和消费者均遭受巨大损失。

根据美国商务部的数据,2014年美国从中国进口乘用车和轻型卡车轮胎金额为23亿美元。

旅游快车 平顶山日报传媒集团广告中心主办 联系电话:2260200 17703750133

河南中青国际旅行社 许可证号:L-HEN-CJ00033 地址:中兴路原市直机关门诊二楼 咨询电话:7087217 7038262 24小时咨询电话:18637580791		河南省中国国际旅行社 许可证号:L-HEN-GJ00022 五A级旅行社	
王莽岭+锡崖沟二日 清凉胜境避暑胜地 338元 王莽岭+王屋山原始森林漂流二日 368元	日照纯玩三日 388元 青岛日照高品四日 498元 常规四日 298元	暑期台湾双飞八日游 特价 北京亲子五日游 1380元 北戴河纯玩亲子游 1480元 承德坝上亲子游 1480元 九寨沟双卧六日 1580元 九寨沟双飞四日 2980元 海南双飞五日 1980元 大连金石滩棒棰岛双卧六日 2080元 西藏全景十一日 4680元 广州长隆乐园双卧五日 1980元 桂林双卧五日 1180元 长白山 镜泊湖 哈尔滨 呼伦贝尔 满洲里 呼伦湖双卧八日 3480元	日本郑州直飞六日 特价 5380元 ★泰国双飞七天 特价 1980元 ★越南岷港包机直飞五日 4580元 ★德法意瑞四国十二日 15800元 ★至臻普吉岛甲米岛五星七日 5980元 ★巴厘岛郑州直飞四晚六天 5980元 ★俄罗斯三飞八日游 9800元
华东五市+乌镇+周庄+木渎+三水乡双卧七日 999元/人 希拉穆仁草原库不齐沙漠双飞四日 1880元/人 双卧五日 980元/人 湖南全景(韶山张家界黄龙洞德夯苗寨凤凰古城无自费无购物) 双卧六日 1880元/人 北京亲子游双卧五日 成人 1380元/人 儿童 490元/人 广州长隆欢乐世界亲子游双卧四日 1580元/人	杭州乌镇西塘双卧纯玩五日 1360元/人 浪漫月蛇岛天津海底世界双卧五日 1480元/人 大连旅顺金石滩发现王国双卧六日 2380元/人 青岛日照蓬烟威海长岛双卧五日纯玩亲子游 1480元/人 避暑山庄+坝上草原双卧五日 1480元/人 昆大丽双飞六日 880元/人起 “净享桂林”四星品质双卧五日 1380元/人 九寨黄龙直飞四日 3580元/人	温馨提示:为了保障您的愉快旅行,火车、飞机团请提前预订 电话: 2155555 8951222 13837515100 中兴路万家对面金沙湾酒店七楼	